



# 矢志传薪火·惟勤建华夏

2024年华夏教师年会掠影

一年一度的教师年会是华夏中文学校每年最具规模的活动，也是老师、义工们最为期待的日子。在平日，奉献与敬业的执念映射在每个人的工作中；在年会上，来自二十二所分校的同路人相互借鉴、相互激励，感受有道不孤的欣慰，享受朋友相聚的快乐，提升传道授业的素养，这是每一年年会的主题。时光到了2024年，让我们一起再次走进华夏教师培训暨学校管理研讨会，探寻华文教学的新热点。

11月9日在新泽西州希尔顿大酒店会议大厅里，近三百名与会的老师、嘉宾济济一堂。在“勤心润物、勇拓精耕”的背景横幅下，华夏中文学校薄英戡总校长和中国驻纽约总领馆侨领处潘焱主任先后致辞。薄总校长回顾了华夏的历程和过去一年里的成绩，重温了华夏的奉献精神和专业素养，展望了华夏不断进取、积极创新的未来。潘主任首先对华夏的全体员工表示了敬意，介绍了中国内政外交的政策，对传统文化的感悟，以及在中美大格局下对华夏的期许。

在接下来的颁奖活动中，总校授予施贵宝药业公司蔡鲜美博士、沈冰心博士、AAF总裁宁森、纽约人寿合伙人刘友军，新泽西福建同乡会负责人郭洪宝和郭瑞尧先生杰出社区服务奖章，以表彰他们多年来大力积极支持华夏中文学校的发展。25位华夏分校的优秀教师荣获了“优秀园丁奖”，他们的无私奉献构筑了华夏的坚实基础。今年，总校特别设立了“优秀管理奖”、“优秀组织奖”、“优秀社区推广奖”和“积极进取奖”等四个奖项，旨在肯定各分校在过去两个学年中的努力和成绩。此外，AAF田径运动会的团体冠亚季军奖杯也在年会上隆重颁发，庆祝各分校的出色表现。总校的29位义工分别获得了“杰出领导力奖”、“杰出贡献奖”和“总校优秀义工奖”，他们的辛勤付出和重要贡献得到了充分肯定，并授予了纪念奖牌以示感谢。伴随着晚宴的，是来自总校、史泰登岛、纽约中心、樱

桃山、大纽约、李文斯顿以及大费城分校的精彩文艺节目，老师们载歌载舞，满场欢歌笑语。

在周六、周日教学讲座中，来自密尔本、李文斯顿、大纽约、史泰登岛、大费城、奔腾、里海谷、长岛和纽约中心等分校的老师们分享了他们的教学经验和实践成果。讲座内容涵盖授课方法、阅读指导、作业布置和师生关系等多个方面，主题丰富，内容充实细致，充分展现了华夏教师团队的专业素养和踏实认真的工作态度。同时，江苏大学的余红艳教授、普林斯顿大学的董瑾老师、哥伦比亚大学的孟苑苑老师、博懋大学的刘影老师也为参会教师带来了精彩的专题讲座，从理论结合实践的角度深入探讨了文化遗产与教学技巧。在当前AI热潮的背景下，人工智能在教学中的应用及项目学习在课堂中的实践更是备受老师们的关注和欢迎。

在董事长校长论坛上，华夏中文学校的各位校长和董事长围绕总校教学活动的选择与评估、注册管理系统的使用、学校的风险预防等话题展开交流。作为华夏的资深志愿者，他们多年的宝贵经验在此得以分享与借鉴，使在场的每位参与者都获益良多。

教务长论坛则为教学管理者提供了沟通的平台，由副总校长孙斌和教学部部长朱宏伟主持。论坛中，大家就辩论赛、文创大赛的安排和赛制进行了深入讨论，并分享了在AP考试准备、教材使用等方面的宝贵经验与心得。

2024年华夏教师年会的成功是华夏三十年长盛不衰的缩影。成功的背后是志愿者们的默默付出。首次与会的哥伦比亚大学的孟苑苑老师对此颇有感触，她由衷赞许华夏团队每位成员所展现的专业态度和奉献精神让人印象深刻。

我们诚挚感谢金牌赞助商American Advanced Financial和Fotile方太的慷慨支持，为华夏中文学校的各项活动提供了坚实保障，期待未来继续携手，共同促进教育事业的发展。

最后，让我们共同祝愿：华夏中文学校教育事业蒸蒸日上！